

12.04.2024 г. Спортивная эстафета «Папа, мама, я – футбольная семья!».

11 апреля, в МКДОУ детском саду №18 в группе «Радуга» прошла спортивная эстафета «Папа, мама, я – футбольная семья!». Мероприятие состоялось в рамках Всероссийского фестиваля «Футбол в школе» с целью популяризации и развития футбола. В нем приняли участие три семьи юных футболистов. Команды «Радужная семья», «Веселые мячи» и «Веселые футболисты» приняли участие в разминке с мячами и успешно справились со всеми увлекательными заданиями на координацию, точность, ловкость и быстроту «Забей гол!», «Футбольное трио», «Жонглирование», «Кто быстрей», «Футбольный гурман», «Футбол сидя», «Парашют». Участники показали свои умения владения мячом. И футбольное мастерство оказалось на высоте! Все получили заряд бодрости и много положительных эмоций! А награда ждала всех: команды получили благодарственные письма и призы. Такая форма активного отдыха приобщает к ценностям здорового образа жизни и объединяет семьи. Всем желаем семейного счастья и здоровья!
#футболвшколе

Инструктор по физической культуре Наталия Сергеевна Шугина.



